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Amsa: Aiicny
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.09.2007 09:31:21

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 15.09.2007 21:54:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26249/answer/26250




YBaxaemas Arniciy! 1. OmubaThCcs Bpayd He MOTYT, T. K. TIOCJIe OllepPalli BHITIOTHSIETCS
THCTOJIOTUYECKOE UCCIIeloBaHNe OIePallMOHHOT0 MaTepHraa, 10 KOTOPOMY yCTaHaB/IMBAETCS
TOYHBINM OUArHo3 (BU[ OMYXOJIU, ee 3JI0KaYeCTBEHHOCTD, CTENIeHb U I'TyOrHa nHBa3uu). 2. OTBap oBca
IpPUHUMATh MOXKHO. 3. [IlaHCH Ha BEI3IOPOBJIEHNE, KOHEUHO, eCTh. HO 3Ty TeMy Hafio 06CyIUTh C
JevaluM BpayoM, KOTOpHIH BefeT 1 HabmonaeT pebenka. 4. f Haxoxkyck B KpacHomape, HO
3aHUMAIOCh OHKOIIATOJIOTHEN B3POCHEIX. C yBaKEHUEM.



